
ATA DA REUNIÃO DA REDE MINEIRA DE LABORATÓRIOS 

DATA: 10/10/23 

 

PARTICIPARAM DA REUNIÃO:  

1. GUILHERME CHIODI (UAILAB) 

2. RENATA MARQUES (UAILAB) 

3. NATHÁLIA DE MATOS (UAILAB) 

4. DR. RODRIGO FARIA (TJMG) 

5. KARINA (TER) 

6. LISIANE (TJMMG) 

7. LÍLIAN QUINTÃO (CMBH) 

8. PRISCILA LA GATTA  

9. THALITA BAETA (TCEMG) 

10. DANIELA DE MELO CROSARA (UFU) 

TEMAS TRATADOS: 

 II ENCONTRO MINEIRO DE LABORATÓRIOS DE INOVAÇÃO  

 REVISTA- PLANO DE TRABALHO ESPECÍFICO META II 

 REDES SOCIAIS 

 

ENCONTRO MINEIRO DE LABORATÓRIOS: 

- FOI REPASSADA A PROGRAMAÇÃO DO EVENTO E DISCUTIDA COMO 

SERÁ FEITA A ABERTURA DO ENCONTRO.  

THALITA (TCE) INFORMOU QUE AS SEGUINTES FALAS ESTÃO PREVISTAS 

E ALINHADAS COM O CERIMONIAL: 

- PRESIDENTE DO TCEMG: DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO EVENTO 

- DESEMBARGADORA ANA PAULA CAIXETA (REPRESENTANDO O 

PRESIDENTE DO TJMG): DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO EVENTO  

- DR RODRIGO FARIA (UAILabTJMG) E MILENA (TCEMG): TRATANDO DO 

LANÇAMENTO DA REVISTA  

MILENA TAMBÉM PONTUOU QUE HÁ VAGAS PARA MAIS PARTICIPANTES 

QUE DESEJAREM ACOMPANHAR AS PALESTRAS, UMA VEZ QUE O 

AUDITÓRIO É BASTANTE ESPAÇOSO E NÃO ESTÁ SENDO UTILIZADO EM 

SUA CAPACIDADE MÁXIMA.  

SERÁ FEITO UM TRABALHO DE DIVULGAÇÃO PARA O PÚBLICO INTERNO 

DAS INSTITUIÇÕES QUE COMPÕEM A REDE, A FIM DE ESTIMULAR A 

PARTICIPAÇÃO. 

 



REDES SOCIAIS 

- FOI APRESENTADA PELO DR RODRIGO (TJMG) A SUGESTÃO DE 

CRIARMOS REDES SOCAIS INDEPENDENTES PARA A REDE MINEIRA DE 

LABORATÓRIOS DE INOVAÇÃO. A IDEIA É DAR MAIS VISIBILIDADE ÀS 

ATIVIDADES DA REDE E PROMOVER O INTERCÂMBIO DE INFORMAÇÕES, 

ALÉM DE AMPLIAR A VALORIZAÇÃO DOS LABORATÓRIOS DE INOVAÇÃO 

QUE COMPÕEM A REDE. 

FICOU ACERTADO QUE OS PARTICIPANTES LEVEM A PROPOSTA AOS 

SEUS RESPECTIVOS GESTORES E PARCEIROS PARA QUE SEJA 

POSSÍVEL VIABILIZAR A INICIATIVA. SERÁ NECESSÁRIO CONTAR COM A 

COLABORAÇÃO DE UM GRUPO VARIADO DE INTEGRANTES DA REDE 

PARA A GESTÃO DAS PLATAFORMAS. 

OS PARTICIPANTES DA REUNIÃO SE MANIFESTARAM ANIMADOS COM A 

PROPOSTA E TROCARAM INFORMAÇÕES A RESPEITO DA DIFICULDADE 

ENCONTRADA PARA CRIAR REDES SOCIAIS ESPECÍFICAS PARA OS 

LABORATÓRIOS NAS INSTITUIÇÕES EM QUE ATUAM. PRISCILA LA 

GATTA, DO TRT-MG, SE CANDIDATOU PARA FAZER PARTE DO GRUPO DE 

GESTORES. 

O TEMA SERÁ NOVAMENTE DISCUTIDO NA PRÓXIMA REUNIÃO DA REDE.  

INTERESSADOS EM INTEGRAR O GRUPO DE ADIMINSTRADORES DAS 

REDES DA REDE MINEIRA DEVEM SE MANIFESTAR. NO PRÓXIMO 

ENCONTRO TAMBÉM VÃO SER DEFINIDAS QUAIS AS REDES SOCIAIS O 

GRUPO DESEJA CRIAR E DESENHADO UMA ESPÉCIE DE “PLANO DE 

ATUAÇÃO” DESEJADO.  

- DR. RODRIGO FARIA APRESENTOU AINDA A SUGESTÃO DE CRIAÇÃO 

DE UMA REVISTA ELETRÔNICA PARA FAVORECER A TROCA DE 

CONHECIMENTO LIGADO A ASSUNTOS DE INTERESSE COMUM DO 

GRUPO, COMO NOTÍCIAS MAIS RELEVANTES SOBRE O TEMA INOVAÇÃO 

EM TODO O PAÍS. 

 

LANÇAMENTO DA REVISTA DA REDE MINEIRA: 

 A LINGUAGEM SIMPLES E DIAGRAMAÇÃO FI APLICADA PELA UFU 

 E REVISÃO ORTOGRÁFICA ESTÁ EM EXECUÇÃO PELO TJMG 

 A REVISÃO FINAL, APÓS A CORREÇÃO ORTOGRÁFICA PELO TJMG, 

SE DARÁ ATÉ O DIA 15/10 PELOS INTEGRANTES DA REDE. 

 

EM FASE DE FINALIZAÇÃO, A REVISTA PASSA AGORA POR CORREÇÃO 

ORTOGRÁFICA NO TJMG. OS PARTICIPANTES DA REDE RECEBERÃO O 

DOCUMENTO REVISADO NO DIA 11/10 E TERÃO ATÉ DIA 15/10 PARA UMA 

ÚLTIMA ADEQUAÇÃO. DANIELA DE MELO CROSARA (UFU) LIDEROU A 

EQUIPE FEZ O PROJETO GRÁFICO E ADEQUOU A LINGUAGEM DA 



REVISTA. ELA RESSALTOU COMO O TRABALHO DE EXECUÇÃO FOI FEITO 

E AGRADECEU O EMPENHO E A COLABORAÇÃO DE TODOS NA 

EXECUÇÃO DO PROJETO. SUGERIU AINDA QUE, PARA UMA PRÓXIMA 

OPORTUNIDADE, SEJA ALTERADA A FORMA DE CAPTAÇÃO DE 

CONTEÚDO, EM SUBSTITUIÇÃO AOS FORMULÁRIOS DO FORMS.   


